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熱身練習 

1. 冰箱裏有 10個桃子。 

                          

 

    上午吃了 3個，下午又吃了 2個，冰箱裏還餘下桃子多少個？ 

方法一： 

 先計算上午吃了 3個後，冰箱裏餘下桃子多少個？ 

 

       上午吃了 3個                          冰箱裏餘下桃子多少個？ 

上午吃了 3個後，冰箱裏餘下桃子：10－3 =          7      (個) 

 下午又吃了 2個後，冰箱裏還餘下桃子多少個？ 

 

 

下午吃了 2個            冰箱裏還餘下桃子多少個？ 

冰箱裏還餘下桃子：        7       －2 =          5      (個) 

方法二：列一題算式計算 

 還餘下桃子：        

 10－3－2             

=         7       －        2        

=         5       (個)           
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能力升級 

2.   承上題， 

 

 

 

立誠的計算正確嗎？為什麼？ 

答案：因為上午吃了 3個桃子後，這時餘下       7       個桃子，下午又 

吃了 2個後，冰箱裏最終餘下      5      個桃子，所以立誠的計算 

*  正確  /  不正確  (*圈出答案)。 

3. 15－10－2                                         4. 77－42－31      

    = 5－2                                                    = 35－31 

    = 3                                                          = 4 

5. 69－34－26                                       6. 83－57－22      

    = 35－26                                                = 26－22 

    = 9                                                          = 4 

7. 50－17－16                                       8. 91－38－29      

    = 33－16                                                = 53－29 

    = 17                                                        = 24 

如果我這樣計算呢？ 

10－3－2  

=    10  －   1   

=     9   (個) 立誠 


